東浦町プレスリリース 送信年月日: 2024年 10月 10日

開催決定!

冬限定の於大公園「このはな彩」

毎年冬の時期に、於大公園内にあるこのはな館のガラス壁面をカラーセロハンでステンドグラス風に彩る「このはな彩」を開催しています。今回のテーマは、「FLower~暖かい光の空間 癒しの場所へようこそ~」です。

晴れた日には窓から光が差し込み、建物内を 色鮮やかに照らして、床にもカラフルな光を映 す様子が幻想的です。夜はライトアップも実施 します。例年、多くの方が写真撮影に来園し、 SNSでも話題に!彩り豊かな冬の於大公園 をお楽しみください。



このはな彩イメージ 昨年度の実施写真です。 今回のデザインとは異なります。

■このはな彩

「Flower~暖かい光の空間 癒しの場所へようこそ~」

- ●と き(予定) 12月2日(月)~2025年2月11日(火・祝)
- ●ところ
 - このはな館(於大公園内)
 - ▶開館時間 午前9時~午後4時
 - ※年末年始(12月28日~1月4日)は休館

■このはな館ライトアップ

12~1月の週末(金・土・日曜日)午後5時~午後8時の限定で、ライトアップも行います(このはな館内へは入れません)。

- ※12月27日(金)~1月4日(土)はライトアップを行いません。
- ※ライトアップ期間は変更になる可能性あり。
- ■問い合わせ

東浦町公園緑地課 20562-83-3111(内線 261・263) 担当:都築・戸田

